

Удовлетворено обращение, поступившее в прокуратуру Шалинского района

Прокуратурой района рассмотрено обращение гр. Григоршевой о бездействии судебных приставов Шалинского межрайонного отела УФССП РФ по ЧР.

Установлено, что в производстве судебного пристава-исполнителя находятся исполнительные производства о взыскании судебных расходов на сумму 30 тыс. рублей и о взыскании компенсации морального вреда в размере 1 млн. рублей.

Вопреки требованиям Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебным приставом-исполнителем несвоевременно и не в полном объеме приняты меры по принудительному исполнению судебного решения.

Несвоевременное совершение исполнительных действий по выявлению имущества должника (транспортного средства), повлекло отчуждение транспортного средства.

Также, судебным приставом-исполнителем постановления о возбуждении исполнительных производств не вручены, вопрос о взыскании исполнительного сбора не рассмотрен.

В связи с изложенным, прокурором района в адрес руководителя УФССП РФ по ЧР внесено представление об устранении нарушений закона.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.

Старший помощник
прокурора района

младший советник юстиции

М.М. Маусаров